



反恐精英: 零点危机

Counter Striker: Condition Zero



开发厂商: Valve
 发行厂商: 奥美电子
 游戏类型: 动作 FPS
 发行日期: 2004年3月



Tour of Duty 模式

队友合作至关重要

在游戏初期时,由于点数较少,所以队友的能力大多不尽人意。这对玩家应以合作性高的队友为主要购入对象,因为如果合作性高,那么队友就会一同跟进,这样一来可以弥补个人能力不足的问题,对初期的游戏进程十分有帮助。

根据场地和任务来变更队友

有一点要特别留意,那就是玩家要玩的场地和任务内容,因为这两项会影响到玩家选购队员的方向。例如在一个空旷的场地上,就要选购一些使用狙击枪或者使用中距离枪械的队员;在一些以室内场地为主的关卡,就购入使用MP5或霰弹枪的CQB型战士。而任务的内容主要是留意该

版任务是否需要救出人质,如果是的话,就要选购一些不太勇敢的队友。因为如果队友过于勇敢而杀敌太快,则有可能导致玩家没有足够时间来救出人质。

主要任务内容

有关“Tour of Duty”的任务内容,大



致上可以分为数种:第一种是要求玩家在该版面中杀死一定数量的敌人;第二种是要求玩家使用指定的武器杀死一个或更多的敌人;而最后一种就是满足该任务的特别要求,如果是救出人质的话,多数是救出4名或4名以上的人质,另外也有一些任务是要求玩家在一定时限内不死,或在限定时间内取胜等。本游戏的任务内容十分丰富,由其带来的游戏性也极为突出。

善用 Voice Command 控制队友

游戏过程中,玩家可以按Z、X和C使用Voice Command来控制各BOT队友的行动,这些Command在真正网上游戏时只是起到普通的对话作用,但在这个模式中,就可以利用Command来控制整队队友的战术。基本上每个Command都有相应的作用,队友会因应玩家所使用的Command而作出行动。虽然未必所有队友都会听从,但大家只要多使用几次相同的Command,最后队员们基本都会听从。

本模式的意义

其实以BOT模拟真人战斗的Tour of Duty模式,主要是想开发那部分没有接触过或不太熟悉《反恐精英》的玩家。厂商认为,过去有不少玩家因为不了解《反恐精英》的玩法,而放弃了这一经典FPS大作,所以便在“零点危机”中加入了这个体贴的设计,希望新的玩家能够通过这一模式的训练,逐步了解《反恐精英》的精髓所在。

Mission 1 Recoil

攻略流程

一开始讲述玩家直升机被击落,玩家接到任务要救出自己的队友,游戏正式开始。最初的地方敌人颇多,所以万万不可掉以轻心。需要留意墙上和直升机上方的敌人狙击手,他们会以红外线瞄准玩家再射击,所以一看到红外线就要立刻找地方躲藏起来,然后再找机会干掉对手。

之后转入左方的小巷内,会有一个恢复道具。进入后有一扇大门,敌人大多数会

扔出手榴弹,消灭所有敌人后发现门无法打开,于是利用小刀打碎门附近的两个木箱,然后会看到一个洞,进入后取得无线遥控炸弹。

再前进不久会来到一个铁栏前,内里会有两名敌人。把他们射杀后继续沿木板往上行进,会看到一个爆破地点。把遥控炸弹安装后跳回下层找地方回避,再按按钮引爆。从炸出的洞出去,这时会有一名敌人在下方,此外还有一名狙击手。

之后沿路会有大量敌人,玩家最后一边找掩体一边前进,要留意的是在一处铁丝网后会有一名控制着重型机枪的敌人。接下来进入建筑物,上楼梯行进不久,会到达一个房间。进入后发现一名NPC,千万不要开枪。如果不慎将其射杀的话,就会GAMEOVER。在这房间中可以拿到重机枪、子弹、恢复道具和防弹衣。

拿好装备后就可以继续前进,路只有一条,不断杀敌前进直到一座塔前。队友会爬进内部,之后玩家就到塔后,从几个箱子上跳上二楼,再找一条向下走的路,就可以从另一边的出口离开,直至到达直升机的升降地点。

和那里的队友谈话(按E)后,补充一些弹药就可以回到之前的路。行进一段之后,突然有一辆装有重机枪的运兵车出现,一定要特别小心。解决后就进入旁边的小屋,救出队友。把他带回之前的直升机降落地点,本关宣告结束。

Mission 2 Lost Cause

攻略流程

一开始玩家不能开枪射击,因为若被敌人发现,他们就会气急败坏地将人质杀死而导致GAME OVER。玩家先往前走,会有一间小屋,在屋内有一名恐怖分子。慢慢走进并走到右边桌旁,拿取桌上的Blowtorch,之后出外转左,在草丛中会有一个金色的锁。使用Blowtorch把锁焊断,然后跳下。

跳下后依然保持安静,沿路向前进,一



直爬到一间木屋的底部,会看到一些裂缝,在裂缝下大家只要使用视觉探测器(Fiber optic camera),就可以看到屋中的情况。看完后,玩家就可以在附近使用通话器把情况报告,报告后战斗正式开始。

终于可以大开杀戒了,看到敌人就请尽情开火吧!清理了底部的敌人后,大家可以在另一边沿着掉下来的木板进入屋中。除了杀敌外,大家最需要留意的是在地上的白线,这可是触发炸弹啊!只要玩家一接触这条白线就会引爆炸弹,不幸中了的话,就算不死也得重伤。玩家务必小心,用枪将其直接引爆!

在中途的房间得到一些补给后继续前进,不久后就可以到达刚才看到的人质房,队友们也已经在这里了,而且更会有大量弹药、恢复道具和防弹衣。之后就可以出外,接下来的战斗请小心谨慎。在屋外会有两名狙击手以及一名RPG(火箭炮),狙击手可以不理,但绝对不要被RPG击中,因为那会一下要了你的小命。玩家可以快速跑过引诱它先发射一枚,之后再立刻出外将其射杀。

消灭敌人后就可以到对面的地方,借助木箱从窗子跳入屋内。沿路前进并来到二楼,在最里的房间中会有一些弹药和补血道具。之后再进入地板下,行到一处有光的地方上去,小心白线地雷。之后到达一个出外的地方,小心在树上会有一个狙击手。把灰色的箱子推到窗下,然后进入。经过一段路后,从箱子上跳入房间,在铁丝网后的架子上拿取遥控炸弹。

进入门中,会看到一处闪着红光。安装遥控炸弹将其炸掉,之后得到连发的狙击步



枪。玩家要多射油桶,因为这样可以同时杀伤大范围内的敌人。把所有敌人消灭后,利用梯子到达二楼。跳入窗子,再找一个可以跳下的地方。之后外出,小心对面阁楼窗子内的RPG,把他解决之后就可以到达对岸。爬上去在桌前使用通话器,完成本关任务。

Mission 3 Secret War

攻略流程

任务在一片大雪中开始,在周围转了一圈后,队友会打开铁门,进入后沿路会行到另一片雪地。在箱子后面找到连发狙击枪,然后由另一个入口往下行,再按动开关打开电门,进入后走到左边的房间。先到房间左边,利用箱子跳到铁管之上,这样可以进入另一边拿到一些装备。接下来,按动在墙上的键,把中间的门打开。

进入后继续前行,经过一个房间,其中又有弹药,按键进入,沿路经过一个小房间,会有一道门,一旦进入后要立即到右边拿子弹,之后不必理会敌人的射击,快速跑到左边的通道。因为这里会发生大爆炸,只要慢了一步左边的门就会关闭,玩家将会

被炸得粉身碎骨。

沿路会有大量敌人,继续战斗吧!不用太担心体力和弹药问题,因为在中途会有不少补给。要留意一个有水蒸气的地方,杀敌后只要把气阀关闭,就可以安全通过。

经过一个像是主电脑房的地方,然后来到一个类似导弹发射口的所在,这里会发现一具尸体。在尸体旁边有遥控炸弹,必须取得。回到之前的路就可以进入电梯,出外后会有大量敌人。随后玩家又可以利用箱子跳到上层,经过上层就能爬到铁丝网的另一边。

跳下铁丝网后,会看到一辆卡车,把车上的开关开启,就会令卡车前冲,并且把前方的箱子推下。经过箱子后会有恢复道具和弹药,之后再回到内部,在一道铁门上安装遥控炸弹。

在铁门后是一个导弹发射台,玩家看准一枚导弹发射后就要立刻冲过去。不过,要小心对面的狙击手。通过后就可以爬上梯子进入主控室,这时队友出现,等他按了一些东西后,玩家就要到达上层安装遥控炸弹。安装后千万不要引爆,否则就会GAME OVER。安装后要做的是走到队友前按E键,把遥控器给他,再从后方打开的铁门离开。

出外后会看到一群队友和敌人正在交火,玩家可以施以援手,快速把所有敌人解决。之后再在方会有一辆有重机枪的吉普车,跳上后就会引发事件——刚才安装的炸弹令敌人基地遭到毁灭性的打击。

BOSS战

不要以为这样就可以轻松过关,等待着玩家的将是首场BOSS战。对手是一架直升机,对付它的技巧是多利用在吉普车上

的铁箱作为掩护。不用急,等直升机停止进攻,玩家就可以出来使用重机枪射击。直升机一旦回头,玩家就要立刻回避。发现HP不足的时候,后方车中有可以使用两次的恢复道具。消灭直升机后,就可通过本关。

Mission 4 Building Recon

攻略流程

经过一段开会事件后,本关正式开始。此次任务最特别的是要玩家像间谍一般潜入,只要一被敌人发觉就会GAME OVER。开始时利用箱子作为掩护,避开敌人的视线,立刻跑到右边。转弯出外后,会看到对面有梯子。等敌人一转身看另一个方向的时候,就冲上去,爬上梯子后看到一扇门,使用Blowtorch焊断门口的锁,然后进入。

沿路小心敌人,不久来到一个通风口。同样使用Blowtorch焊断通风口的锁,一爬入后不久就会掉下。不用担心,继续沿通风口前进,左转后会看到一些铁条,用Blowtorch焊断跳下。经过梯子后使用道具观看通风口外的两名敌人,一段时间后他们会向左边走去,这时玩家就要立刻跳下,到前方进入小门。

在房内有一名敌人正在睡觉,玩家不碰到地上的空壶的话,就不会把他吵醒。先小心避开空壶,再跳到右边的箱子上爬到通风口。通过通风口向右转,会看到一个机关,把它开启回到之前的箱子,跳上箱子后再跳过铁丝网,过门口登上楼梯。

上到一半楼梯时,又看到一名敌人正在睡觉。在他的前面有一个空壶,但此时如果像之前那样跳过去的话就会惹来麻烦。玩家应该往楼梯扶手那边去,那里有一个被破坏了的地方,只要在这里一跳就可以



不经过敌人而达到上层!

之后来到楼顶的房间,终于看到了久违的武器。拿了所有在桌上的武器后,就要准备接下来的战斗了。先用照相机在窗外的指定地方照相,然后玩家就可以正式开战。门外出现了大量的敌人,一边杀敌一边来到下层,最后跟队友汇合。

和队友会合后继续前进。不断杀敌来到一个地方,发现队友正在与敌人交火。队友让你经过通风口从后面解决敌人,照做吧!把敌人解决后再前进,不久出了房间,在一处地方突然出现了敌人的坦克。不要硬拼啊,可以走进一间有梯子的小屋内。

进入后不断行进,到达另一边上方后会得到火箭炮。这明显是用来对付坦克的,一炮将坦克轰杀后,就没什么可以顾虑的了。下面只需不断杀敌,最多留意上方屋中的狙击手。到了教堂,可以进入Boss战。

BOSS战

这是一场看似困难实则容易的战斗。在进入前已经会有一些补给,对付Boss的方法十分简单,一进去就先扔手榴弹,Boss会因为躲避而跪下,这时立刻走上前去用M4或AK三十发子弹对着Boss的头怒射。很快,Boss就会被击毙。玩家将上方烦人的狙击手干掉,拆除炸弹就可过关。

Mission 5 Druglab

攻略流程

这次的任务是在森林开始,玩家如果看不清楚则可以按“F”键,这样就会有夜视镜模式。一开始先跟着一些队友前进,但不要贴得太近。很快,不幸的事情发生了。地雷……很多的地雷……其实这些地雷很容易看到,小心避开吧。

解决铁丝网左方塔上的敌人后,就进入右边小屋的二楼,再用刀子把地上的木条破坏,跳到下一层,以同样方法把木条打破,这样就可以出外。虽然会有几名敌人,但小心些完全可以应付。经过山洞后,进入一间木屋,击破左边房间的窗口跳到外边。



出外后会有一些医疗包和弹药,取得后再前行一些会看到一个洞,打破木板后进入,会看到队友在这里。这回居然又要让玩家去把发电机炸毁,真是一群不讲义气的家伙啊!利用遥控炸弹将发电机炸掉后,走进右边的门,千万不要到右方去,因为有一名敌人正以RPG在那里射击。以Blowtorch焊断地上的铁网锁,进入下水道。这里当然是一片黑暗,打开夜视镜吧!

经过一段路后,打破木板跳进屋内,可以得到冲锋枪一把。再由窗子方向跳入,很快看到另一部发电机,同样以遥控炸弹将其炸毁。之后再走到另一边的尽头找到第三部发电机,不用说大家也知道该怎么做了!

来到一个大厅,这里算是这次任务中最困难的地方。任务是要救出人质,但大家先不用急着救人,因为首先要做的是把周围的敌人杀死。由于玩家是在大厅地上,二楼会有四面八方的敌人,只要一不留神,就很容易被多

上楼梯到达二楼之前,玩家可以看到一处外墙较为突出的地方。玩家在楼梯边缘跳到这突出的位置,从外墙沿边缘前进,不久会看到一扇铁门。跳下去可以拿到霰弹枪,之后再由这里杀下去。

经过一段路后,会来到本关开始时轰炸敌人车辆的地方。这里一样有敌人出现,玩家务必小心。经过这里后,会来到一条河的前方,先不要急着前冲,否则将会死得很惨。留意狙击手的位置,尤其在建筑物的二楼会有大量狙击手,另外在河对岸也有不少敌人扔手榴弹和闪光弹过来。把所有敌人解决后可以借助船只跳到对面,如不幸掉下水中也不用担心,在边缘会有地方可以爬回岸上。

成功跳到对岸后,一些敌人又会冒出来找死。假如刚才玩家确实杀死了足够数量的敌人的话,那么此处出现的敌人数量就会较少。解决敌人后,就要消灭藏在防弹玻璃后面的敌人头目。方法非常简单,玩家左手边会有



名敌人同时射击,死亡的可能极大。玩家应该尽力保持在平台底线,然后找机会射杀敌人。经过一段时间后,就不会出现敌人了。

解决所有敌人后,玩家就要办正事了。先用遥控炸弹把大厅中间的桌子炸毁,之后还是不要去救人质,出去先解决屋外的敌人,搞定后回屋把两名人质从房间中救出,并带到屋外的指定地点,等待直升机到达就可过关。

Mission 6 Motorcade Assault

攻略流程

一开始玩家和队友们会手持火箭炮在一个平台上,首先要做的是阻止下方路中将会出现的车队,方法非常简单,等下方的车队完全停止后,就用火箭炮攻击那些车辆。接着大量敌人出现,尽情将他们轰杀吧!不久在平台左方的门会打开,数名敌人冲了上来,解决后就可以沿这条路往下走。

沿路前进不久后会到达另一个阳台上,在阳台外面会有一块木板,从木板上走到对面就会看到一个机关,把它开启后就可以打开另一边的铁门。进入后继续一边杀敌一边前进,来到一处敌人极为集中的地方,要留意四周的建筑物上层也会出现敌人,把所有敌人解决后就可以继续前进。

很多手榴弹拿取,只要成功将手榴弹从窗口右上方的破口扔进去,就可以将其炸死(房间内特意体贴地安排了一个油桶)。回到左边的通路,把沿路的狙击手解决就可以过关。

Mission 7 The Ice

攻略流程

比较简单明了的一关,尤其在前半部分。先用Blowtorch打开门锁,经过数道门就可以来到外面。此时发现原来置身于一艘大船之上。转了几个弯后来到一扇铁门前,看来又是遥控炸弹显身手的时候了。

进入后会有大量敌人,此时主要的任务不是将他们消灭。要通过这里,玩家需要做的是在这房间内找到三个机关,把它们全由绿色变为红色。

进入后会发现前方的门被阻,这时玩家可以借助在楼梯上的铁边进入。进入后在尸体旁边可以拿到大家熟悉的Desert Eagle,不过子弹少得可怜。

不断杀敌前进,沿路没有什么分支,不难找到正确的路。惟一要注意在一段楼梯中途会前后受到敌人的夹击。经过一会,玩家可以来到本船的主控制室。先在船舱上按“E”键,之后在右边的地方离开,看到一扇小门。





要利用遥控炸弹将其炸开,进入后先拿防弹衣,之后爬上甲板,杀死手拿AWP的敌人,取得AWP,进入Boss战!

Boss战

这回玩家的对手是一架战斗机,不论是速度还是武器,都是之前的直升机所无法比拟的。玩家手中的AWP终于可以大显神威,只要在远距离还未看到机身前,先通过它的机关枪得知它的方向,准确回避它的飞弹。等它飞到背向玩家时,玩家就可大力攻击。如果HP不足,墙上可以补血。

Mission 8 Downed Pilot

攻略流程

这关的故事又是从直升机被击落开始。最初玩家会和两名队友一起前进,但千万别指望他们能够为你做些什么,一切出现的敌人都要由玩家自己来解决。来到一架破飞机的右边,会找到狙击枪和弹药,之后出外发现没有路,玩家此时需要用小刀将树木破坏,找到继续前进的道路。

经过一段路后,在一个转弯会有地雷出现。小心地在右方跳上去前进,不过建议玩家在前进时先扔一个烟雾弹,因为在转弯后的桥上会有数名敌人,最主要的是其中一个使用RPG。此处损伤在所难免,干掉敌人可以得到两个恢复道具。

再次披荆斩棘进入山洞,远处会有一个机关,把它开启就会令左边的矿车降下。玩家可以掉下这个洞来到下一层,再前行不久,上到梯子后按下红色按钮,在内部木门就会打开。进入后会有数名敌人,解决了他们却发现后面的门打不开。玩家就跳上左边的木箱,再爬上通风管前进吧!

由通风管的另一边出外,玩家会看到一些电脑,先到其中一台画面上有“Locked”字样的电脑前,按下“E”键,把它转成“Unlocked”,这样就可以开启另一道门。进入门后会看到一个机械,旁边有一个拉杆,开启后继续前进。

在房内可以拿到Blowtorch和遥控炸弹,之后到另一个房间,爬上楼梯后先从窗子上跳进屋内,再把墙上的机关开启,这样就会令楼下的铁门开启,之后再利用遥控炸弹把墙壁炸

开,进入并前进。

不久又会看到一堵可以炸开的墙壁,玩家当然不可以放过,进入后先把在铁丝网上的锁焊断,把蒸汽管炸毁后往下跳,沿着水道向前走,会拿到P90。之后玩家就可以原路回到之前的地方,中途敌人会再次出现,来到一扇铁门前用遥控炸弹炸毁。

再次看到有电脑的房间,解决敌人后同样把有“Locked”字样的电脑指令转换。不过,这次玩家似乎是落入了陷阱,画面一黑

方法处置即可。另外玩家会发现一个红色的垃圾箱,开启后内有一些补给物。利用箱子进入通风口,跳出后会有很多敌人,杀死他们进入房间中。

行进不久看到一扇关了的铁门,玩家先要把铁门左边的机械外铁丝网打破,再按下开关就可以进入铁门。进去后先解决附近的敌人。

玩家可以看到有一个按钮控制着一道铁门,把开关开启就可进入,但由于在转弯



后,玩家已经被关在了监狱之内。身上没有了武器该怎么办呢?其实只要攻击右边的墙就会在内里取得小刀。在铁门前按“E”数下,就可把敌人引来。

桌上有“M4A”以及大量弹药,拿完后射爆油桶,之后利用左边的箱子跳上梯子,不久就会进入地面的破屋地带。接下来玩家要做的就是找出两名人质:第一名人质在其中一间破屋内,很容易找;要救另一名人质就必须先到二楼,再跳到另一个屋檐上,再跳过木头栏,经过地洞进入屋内。这样就可以看到第二名人质,把他带到队友后方,过关!

Mission 9

攻略流程

本关是在日本,玩家这时会身处于一间时装店内。开始时先去楼下将街中的所有恐怖分子消灭,然后回到二楼从另一边下楼。同样是以杀敌为先,接着可以看到敌人的头目,跟着他吧,一路上小心敌人的暗枪!

在这里大家会看到一个灰色的箱子,玩家可以将其移动,只要对着它按“E”就行。将箱子移至垃圾箱底下,然后跳过铁丝网。

见到第二个可移动的箱子,用同样的

方法处置即可。另外玩家会发现一个红色的垃圾箱,开启后内有一些补给物。利用箱子进入通风口,跳出后会有很多敌人,杀死他们进入房间中。

Boss战

Boss正胁持一名女学生,对付他的方法是快、准、狠!战斗一开始,玩家就利用枪械的Zoom in功能对准对手的头部,等待那人质一跪下就连续射击。过不了多久,那家伙就会一命呜呼!

Mission 10 Turn of the Crank

攻略流程

玩家手持一个钱箱,在一个房门前,先按下右边的门铃,等一会就会有一名敌人给玩家开门。进入后不断往里走,直到看到一名白衣的NPC,把钱箱交给他。

画面突然一闪,队友们赶到了。进入右边的门取得AK47以及子弹。在前方的破箱上跳到二楼,再由二楼的入口进入货舱。

进入仓库后要多加小心,因为在仓库的敌人比之前任何地方都要多。敌人来自四面八方,尤其是高台上的敌人就更加难以对付。在一个房间中的墙角可以拿到重机枪,再在后方借助箱子跳上二楼。

在二楼继续杀敌,不久来到一个房间门前。整理好装备,进入房间挑战Boss。



Boss战

这次面对的Boss就是本关开始时收钱的家伙,战斗并不是公平的一对一单挑,房门开处,一群喽啰涌将出来,算是充当炮灰吧!对付Boss的方法不算复杂,只要解决了周围碍手碍脚的喽啰,就可以专心用AK47来伺候Boss大人了!

Mission 11 Alamo

攻略流程

开始是在一群建筑物的中央,队友前行不久后,会看到一些敌人,解决后队友们就会到一扇门前。不必再理会他们,玩家需要找到道路。在后方有一个蓝色垃圾箱,跳上它后就可以爬上铁管,之后沿着铁管到了突出的外墙,行到窗户前就可跳入。

进入后发现地下的洞无法通过,只好走到通风管道。经过通风口到达另一个房间,这里会拿到很多装备。沿着箱子跳到二楼,之后下楼梯要特别小心,因为在门外有大量敌人,更会有自杀式炸弹攻击。

经过一段路程后,玩家会出外到一个废墟似的地方。这里要留意的是那些使用重机枪的敌人,在他们附近有油桶,打爆后可置其于死地,如没有油桶,就用手榴弹招呼吧!

经过一处重机枪的位置后方,会有一间破屋,利用破屋中的木板可以到达二楼。但上去前可以先到墙角取得重机枪和子弹,之后沿着路前进,不久找到两名人质,她们就是本关的目标。玩家现在先不要将她们带出来,务必以消灭周围的敌人为先!这之后,玩家就可将她们带到屋顶的指定地点。

把人质带到顶楼,玩家需要在指定地点呼叫直升机。附近出现大量敌人。注意对面每过一会就有一名敌人拿着火箭筒出现,不幸被他们击中直升机就GAME OVER。

Mission 12 Rise Hard

攻略流程

终于接近游戏的尾声了。任务从大厦的顶楼开始,跟随队友不断前进,不久会来到一条连到另一座楼的道路前。敌我双方展开



激烈交战,玩家在我方的火力掩护下直冲到对面,并且跳下进入大楼。

进入后玩家将会在办公室内与敌人展开战斗,地形不算复杂,不过要小心敌人完全不顾室内狭小,同样会使用RPG。来到电梯附近,先取得遥控炸弹。发现尸体后,用通话器与总部联络。回到之前的路会有门开启。

进电梯后会自动来到三楼,解决敌人后,先用遥控炸弹把控制台炸毁,进入右边的铁门,此时会看到刚才攻入大楼时大楼高层向下射击的重机枪,用遥控炸弹来对付它们!

把两挺重机枪全部炸毁,玩家就可以回到刚才的电梯中。电梯在三十九到四十层之间突然停下,电梯顶部出现出口。一名敌人也随即出现,解决后从出口爬到电梯上方。之后再等右边的电梯下来,利用它跳到电梯之外。

拿好装备后回到刚才的电梯处,看到有梯子可以爬上去。爬上后跳到有两个恢复包的地方,再利用第二个梯子往上爬。打碎角上的铁丝网外出,发现原来已经是在四十三楼。从一个不断上下移动的电梯外出,中间会有一条楼梯,沿着它上去吧!

上去后经过蓝色门口,取得一些弹药后在右边继续向上爬,之后在最后的木板处向左边跳下,小心一定要跳到突出的外墙之上。进入后发现已经是五十层了,解决这里的敌人后,就爬入前方的通风管。

这里的难度较高,玩家除了要小心窗外的直升机攻击外,还要不断前进和其他敌人战斗。比较好的方法是一出通风口先冲到左边,不断在这里解决一些可以解决的敌人,减少敌人的总数量。之后一口气冲上二楼,再由二楼冲到另一方,最后进入房间登上顶楼。

之后到左方,沿着墙边突出的地方前进。不久右方会有火箭炮射击玩家,千万小心。解决后往火箭炮手的方向前进,把开关拉下,后方梯子上的铁门打开,跑到屋顶的另一边。

把屋顶的敌人全部消灭,但当玩家又爬上一个屋顶的时候,画面一黑,又遭暗算。醒来后发现自己已经被捉,Boss居然要和你以刀来决胜负。不用担心,拿起地上的刀向他攻击吧,不出数刀,那Boss就会逃窜!

在Boss逃走后,右方的门也会打开,进入后立刻拿起桌上的重机枪,把出现的敌人解决掉。接下来用最快的速度把电脑上的两个炸弹拆除,拆完后铁门开启。如果这时还有一个炸弹,那同样也要以重机枪强行杀入。

回到之前拿重机枪的地方后,会发现电脑左方的打门打开,一名敌人冲入,出外后左边会有一名敌人,解决掉快速到右方桌上拿起遥控炸弹,再跑到另一边的柱子上安装。在柱子上方的房间会看到Boss在大笑,远离柱子后按下按钮。砰的一声,整个世界都清静了!

